Oznámení o stanovení úplaty 
za předškolní vzdělávání pro školní rok 2025/2026
                                               
v souladu s § 123 odst. 2, 3 a 4 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů a podle vyhlášky č.14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů
Mateřská škola Vlachovice, okres Zlín příspěvková organizace, prostřednictvím ředitelky mateřské školy na základě usnesení Rady obce Vlachovice č. 8/RO60/2025 ze dne 15.5.2025 stanovuje výši měsíční úplaty za předškolní vzdělávání 
ve školním roce 2025/2026 na 300,- Kč za dítě.
Takto stanovená základní částka je v Mateřské škole Vlachovice, okres Zlín, příspěvkové organizacl jednotná pro všechny děti. Pouze dětem, které od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, je předškolní vzdělávání poskytováno bezúplatně (jedná se o děti, které v období od 1.9.2025 do 31.8.2025 dovrší 6 let). 
Úplata za kalendářní měsíc je splatná do 15. dne stávajícího kalendářního měsíce, a to na účet školy 181501727/0300. Úplata se hradí za každé přihlášené dítě, a to i v případě jeho nepřítomnosti.
V případě přerušení nebo omezení provozu mateřské školy po dobu více jak pěti kalendářních dnů, nebo po dobu hlavních prázdnin - v měsíci červenci nebo srpnu, popřípadě v obou měsících se úplata za předškolní vzdělávání za dítě sníží o částku, která je úměrná počtu dnů přerušení provozu mateřské školy.
Osvobozen od úplaty za předškolní vzdělávání bude zákonný zástupce dítěte, který pobírá přídavek na dítě, nebo fyzická osoba, která o dítě osobně pečuje a pobírá dávky pěstounské péče. Tuto skutečnost prokáže ředitelce mateřské školy a podá písemnou žádost.
V případě opakovaného neuhrazení úplaty za vzdělávání v mateřské škole ve stanoveném termínu, či v nesprávné výši v neprospěch mateřské školy, může rozhodnout ředitelka MŠ o ukončení předškolního vzdělávání.
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